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Kedves Olvasó!
Szeretettel köszöntöm Önt 
a Képes vendégváró füzet 
oldalain. 
Bízom benne, e tájékozta-
tó kiad vány felkelti ér dek  -
lô dését településünk i ránt, 
és kedvet kap ah hoz, hogy 
Nagytarcsá val köz vet len 
kap cso lat ba ke rül jön, akár  

ven dégként, a kár vállalkozóként, akár le en dô lakó-
társunkként. 
Kiadványunkban bemu tat juk Önnek településünk éle-
tét, a látnivalókat, mû emlékeket, intézményeinket. Be-
pillanthat az itt élôk közösségi életébe, hogyan ápoljuk 
a hagyományokat, gondozzuk a kulturális értékeket. 
Megismerheti a község rendezvényeit, civil szervezeteit, 
sportegyesületeit, a szolgáltató és termelô cégek, vállal-
kozások sokszínû kínálatát.
Látogasson el hozzánk, tapasztalja meg a nagytarcsai  
lakosok vendégszeretetét! 

Várjuk szeretettel!

Nagytarcsa, 2016. május 31. 
 Rimóczi Sándor 
 polgármester
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A Pesti-síkság és a Gödöllôi-dombság találkozásánál, a 
Szilas-patak völgyében fekvô községet Budapest XVI. 
és XVII. kerülete, Kistarcsa, Kerepes és Pécel határol-
ja. A falu területérôl elôkerült tárgyak tanúskodnak 
arról, hogy a környék már az újkôkortól lakott terület 
volt. A régészeti ásatások leletei a réz-, bronz-, vaskor-
ból valók, amelyek közül egyedülálló a 2500 éves szkí-
ta sámán csörgôk együttese. A feltárások során hon-
foglalás kori temetôkre is bukkantak. A talált tárgyak 
a X. és XI. századból valók. A falu elsô írásos említése 
1352-bôl származik, Tarcsa néven. A kuruc- labanc 
harcok, illetve az ezerhétszázas évek elején taroló pes-
tisjárvány következtében a falu református magyar la-
kossága szinte kipusztult. 1720 után a parlagon lévô 
jó termôföldek mûvelésére Nógrád-Hont megyébôl ér-
keztek magyar és szlovák telepesek. Az ô hatásukra 
vette fel a lakosság a lutheránus hitet. Így épülhetett 
meg 1819-ben a vert falú fazsindelyes evangélikus 
templom. 1733-tól Grassalkovich Antal Gödöllôi bir-
tokához tartozott a terület. A XIX. század végére a falu 
létszáma annyira megnövekedett, hogy 1900-tól már 
Nagytarcsaként szerepel a nyilvántartásban. A fôváros 
közelében, fôleg mezôgazdasággal foglalkozó, szorgos 
lakosság megerôsödött. Az evangélikus gyülekezet 
1931-ben új templomot építtetett a régi helyén. Az 
impozáns téglaépület Sándy Gyula mûegyetemi tanár 
tervei alapján kilenc hónap alatt készült el. A mindösz-
sze 8 római ka to likus család 1935-ben nagy áldozat-
tal, az úgynevezett szentvégben, a Kossuth Lajos utca 
elején emelte fel saját, román klasszicista stílusú kis-
templomát. 1938-ban Sztehlo Gábor, az evangélikus 
gyülekezet elsô lelkésze, finn mintára megszervezte az 
ország elsô bentlakásos paraszt-népfôiskoláját, amely 
1944-ig mû ködött. Ennek egyik é pü le tében, 1960-ban 
kapott helyet a Falumúzeum. Nagytarcsa az M0-ás 
autóút megépülése után egy dinamikusan fejlôdô te-
lepüléssé vált. A község mai lakossága közel 4200 fô  
Címer
A pajzs alakú címer közepére a falu világhírû régészeti 
lelete, a szkíta sámán csörgô bronz színû képe került. 
A földmûveléssel foglalkozó lakosságra emlékeztet a 
kék ég és a zöld mezô. A hold és a nap szimbolizálja 
az itt élô emberek vallásosságát, szorgalmát. 
polgármesteri Hivatal
Az eredetileg evangélikusok gyülekezeti házát, a 
kán tortanítói lakás épületét 1950-ben államosítot-
ták, és tanácsházának használták. Pár évig itt ka-
pott helyet a postahivatal is. Jelenleg Nagytarcsa 
Polgármesteri Hivatala mûködik benne.
a volt Hangyaszövetkezet háza
Blaskovits Oszkár kántortanító a múlt század ele-
jén megszervezte a Hitel és Hangyaszövetkezetet. A 
régi szatócsüzlet épülete ma is látható a Rákóczi u. 
35. szám alatt.
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nagytarcsai múzeumi kiállítóhely- Falumúzeum
Alapítók: Molnár Lajos és felesége, szül. Hajdú Margit 
tanító házaspár. 1960-tól ôrzi és tárja az érdeklôdôk 
elé a község gazdag történelmi és néprajzi emlékeit, 
hagyományait, szokásait, életmódját bemutató tár-
gyakat. Az alföldi parasztház-stílusban emelt épület 
1939-ben a Tessedik Sámuel Népfôiskolának adott 
helyet. Jelenleg 7 állandó kiállítás tekinthetô meg a 
község múltjáról. Csoportok részére múzeumpeda gó-
giai, kézmûves foglalkozásokat, családoknak ha gyo-
mányôrzô vasárnap délutánokat szerveznek. A han-
gulatos ôsfás kertje, a szabadtéri színpaddal, a nyári 
rendezvények, esküvôi fotózások kedvelt helyszíne. 
Fenntartója: Nagytarcsa Község Önkormányzata.
Intézményvezetô: Gyôriné Kováts Andrea
Hôsi emlékmû
Az I. vh.-ban elesett áldozatok em lék mû ve a település 
központjában, az evangélikus templom kertjében áll. 
A három méteres obeliszk tetejére 1983-ban dr. Foltin 
Brúnó ev. lelkész, szobrász alkotása került, talapza-
tán felsorolták a hôsi halottak neveit. Minden egyes 
áldozat emlékére egy-egy hársfát ültettek a templom 
köré. Késôbb rávésték a II. vh. áldozatainak nevét is.  
turul emlékmû
Madarassy István ötvösmûvész alkotását a millenni-
um évében állították fel  a templomkert tövében.
gyôri jános emlékhely
2016-ban az egykori evangélikus lelkész születésének 
102. évfordulója tiszteletére emlékhelyet avattak fel, és 
teret neveztek el róla.
petôfi-mellszobor
2001-ben állították fel Vörös Ákos, helyi al ko tó mû vész 
munkáját a Petôfi-lakótelepen.
táncsics mihály-dombormû
Rosengart Béla, A Magyar Kultúra Lovagja készí-
tette és adományozta a községnek 2011-ben. A 
dom bormû a Mûvelôdési Ház belsô falán található.
sztehlo gábor-szobor
A község elsô evangélikus lelkészének, Sztehlo Gábor-
nak szobrát – születésének 100. évfordulójára – Vörös 
Ákos, nagytarcsai fafaragó mes ter alkotta. 2009-ben 
avatták fel a múzeum kertjében.
Fô téri szökôkút
2012-ben állították fel a Polgármesteri Hivatal melletti, 
felújított Fô téren Fekete Béla Arnold szobrász mûvét.
szlovák kôtár
A községbe 300 éve betelepült szlovákok emlékére 
felújított Kôtárat 2015-ben adták át a nagytarcsai 
temetôben. Mindez a helyi Önkormányzat, a Pest Me-
gyei Szlovák Önkormányzat, valamint a Nagytarcsai 
Szlovákok Önkormányzat támogatásával jött létre.
magzatgyermekek emlékhelye
A Magzatgyermekek Világnapján, 2016. márc. 25-én  
közadakozásból, a temetôben avatták fel, azoknak a 
magzatoknak emlékére, akik elvetéltek, túl korán jöt-
tek világra, ezért saját sírhellyel nem rendelkezhetnek.
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evangélikus gyülekezet
A Nagytarcsai Evangélikus Gyülekezet a község leg-
nagyobb közössége. Cinkota filiája (leány gyülekezete) 
volt, 1935-ben önállósodott Sztehlo Gábor lel késszé 

választásával. 1936-ban megépítette a 
parókiát és meg a la pí totta a Népfôiskolát, 
Ma gyar orszá gon elôször, finn minta alap - 
ján a paraszt fiatalok számára. A máso-
dik világháború alatt, élete kockázta-
tá sával zsidó és magyar gyermekeket 
mentett. 1942-1981 között Gyôri János 

vezette a gyü lekezetet. Korának minden modern esz-
közét használ ta szolgálatában. 1958-tól színdarabo-
kat, hangjáté kokat írt, amelyeket falusi emberek adtak 
elô. A kon fírmandusok oktatására animációs filmeket 
készített, de fontosnak tartotta a liturgiát is. Az ô tervei 
alapján Szita István festômûvész készítette a templom 
falfestményeit. Európában egyedülálló az elforgatható 
szárnyas oltár, amely Csipkay Zoltán, és Tichy Kál-
mán festômûvészek alkotásain keresztül az egyházi 
esztendô fô ünnepköreit tárja elénk. A gyülekezetben 
mûködött 1965-73-ig Magyarország elsô keresztyén 
könnyûzenei együttese, a Hermons. A gyülekezet har-
madik lelkésze Gáncs Péter (1981-1997), aki 2010-tôl 
a Magyarországi Evangélikus Egyház elnök-püspöke. 
Ô alapította a Jubiláte Ifjúsági Kórust, a gyülekezet 
felnôtt és gyermekénekkarát, óvodáját. Létrehozta 
a finn, német, szlovák és erdélyi gyülekezetekkel a 
testvér-kapcsolatokat. Országos missziói munkáját is 
itt kezdte. Negyedik lelkész Smidéliusz Gábor (1997-
2003). 2003 óta Baranka György és Baranka Mária 
látják el a lelkészi szolgálatot. Istentiszteletet minden 
vasárnap és ünnepnapon tartanak. Ifjúsági órákat, 
nyári táborokat szerveznek. 1981 óta a péceli evangé-
likus gyülekezetben is a nagytarcsai lelkészek szolgál-
nak. Közös énekkaruk a NaP Kórus, amely nagytarcsai 
és péceli tagokból áll. 
római katolikus egyházközség
A Nagytarcsai Római Katolikus Egyházközség a kis-
tarcsai plébániához tartozik. Templomuk 1935-ben 
épült, 1936-ban szentelték fel Bosco Szent János tisz-
teletére. Itt minden hónap 2. és 4. vasárnapján, illetve 
a nagyobb ünnepeken tartanak szentmiséket. Közös-
ségükben a gyerekektôl az idôsekig minden korosztály 
jelen van. A gyermekek rendszeresen részt vesznek az 
iskolai hitoktatáson. Kistarcsa és Nagytarcsa plébáno-
sa Görbe József. A nagytarcsai híveket Somlai József 
nyugalmazott plébános, címzetes apát látja el. 
református gyülekezet
A nagytarcsai református gyülekezet a csömöri gyüle-
kezet szórványa. Hivatalos nevük: Csömör-Nagytar csai 
Református Missziói Egyházközség. Minden hó nap 1. 
és 3. vasárnapján tartanak isten tiszteletet a római ka-
tolikus templomban. Hús vét, pünkösd és karácsony 
másodnapján úr  vacsorás ünnepi istentiszteletet tarta-
nak. Lelkipásztor: Esztergály Elôd Gábor 
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nagytarcsai tükör
Az Önkormányzat ingyenes 2000 példányszámú havi 
magazinja. Felelôs szerkesztô: Zsalakó István.
szilas tv
Gödöllôn és körzetében, Kerepesen, Kistarcsán, Mo-
gyoródon, Nagytarcsán és Szadán a UPC analóg és a 
DIGI kábelhálózatán, valamint www.szilastv.hu hon-
lapon érhetô el. Fôszerkesztô: Zsalakó István
www.tarcsavilag.hu
Közösségi portál, hírekkel, információkkal, kultúráról, 
sportról és szabadidôrôl. Szerkesztôje: Koszták Rudolf
nagytarcsai Blaskovits oszkár általános 
Iskolai és községi könyvtár
Az iskolában mûködô, kettôs funkciójú intézmény 
közmûvelôdési feladatokat is ellát. A Könyvtárellátási 
Szolgáltató Rendszer keretében, a Pest Megyei Könyv-
tár segítségével, az Önkormányzat támogatásával mû- 
 ködik. Ingyenes házhoz szolgáltatással segítik a moz-
gásban korlátozott olvasókat. évente több alkalommal 
szerveznek rendezvényeket; író-olvasó találkozókat, 
is me ret terjesztô elôadásokat. Vezetô: Farkas Istvánné
táncsis mihály mûvelôdési Ház
Az épületet még az idôs nagytarcsai lakosok építették. 
Pár éve felújították a helyiségeket, hang és fénytechni-
kát szereltek be. Itt tartják a nagyobb rendezvényeket, 
esküvôket, koncerteket. Az épület egy nagy te rem bôl, a 
hozzá tartozó irodából, konyhából áll. Nagy létszámú 
programok ideális helyszíne. Fôként tánccsoportok, 
árusok és az Önkormányzat használja a helyiségeket. 
vállalkozói klub
Egy kulturált terembôl áll, mosdóval, konyhával. Itt 
mûködik a Nyugdíjas Klub. Számos buli, klubrendez-
vény helyszíne.
nagytarcsai Hagyományôrzô kulturális egyesület 
A Nagytarcsai Hagyományôrzôk az 1950-es évek 
végén alakultak. Céljuk a hagyományok ôrzése, a 
nép dal és néptánc megismertetése, megszeretteté-
se. A 80-as évekig nagy utat futottak be. Sok bel-
földi és külföldi fellépést mondhattak magukénak. 
A 2007-ben újjáalakult tánccsoport, a „Vencsok” 
Asszony kó russal együtt közösen ôrizik ôseik rájuk 
hagyott kulturális, szellemi és hitbéli hagyománya-
it. Külön öröm, hogy az utóbbi években az utánpót-
lással sincs gond, hiszen a fiatal csoport közel 20 
fôvel színesíti a programot. Az egyesület elnöke, és 
mûvészeti vezetô: Bátori László.  
venčok Hagyományôrzô népdalkör
A Nagytarcsai Hagyományôrzô Kulturális Egyesü-
lethez tartozik a „Vencsok” Asszonykórus. Céljuk a 
néphagyományok felkutatása, a népdalok gyûjtése, 
az eredeti ruhák megôrzése. A kórus a Palócgála 
Minôsítôk országos versenyén Dicséretes elismerést, 
2015. évben a KÓTA kórusok minôsítô versenyén 
Arany fokozatot szerzett. A kórus vezetôje a húsz 
éven át a Szlovák Önkormányzat elnöki tisztségét is 
betöltô Galántai Györgyné. 
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Csillagszem óvoda
Az intézmény fenntartója Nagytarcsa Község Ön-
kormányzata. Céljuk az óvodáskorú gyermekek 
egyéni és életkori sajátosságait figyelembe véve 
fejleszteni személyiségüket, kiegészíteni és foly-
tatni a családi nevelést, derûs, otthonos légkört 
biztosítani, ahol képessé válnak az egyre tágabb 
környezetbe való zökkenômentes beilleszkedésre. 
A Gyermekmosoly Közhasznú Alapítvány a Csil-
lagszem Óvodáért segíti az óvodások magas szín-
vonalú nevelését, tanítását és az oktatási anya-
gok beszerzését. Intézményvezetô: Antal éva
szivárvány evangélikus óvoda
1991-ben nyílt meg. Az óvoda fenntartója a Nagy-
tarcsai Evangélikus Egyházközség. A „Szivárvány” 
név Isten kegyelmére, szeretetére és arra remény-
ségre utal, ami mindenki számára meglátható, 
mint az égen megjelenô jel. A kis létszám, a családi-
as légkör mellett a csoportok átjárhatóak. A gyüle-
kezet lelkésze is fontos szerepet tölt be a gyermekek 
nevelésében. Vezetô: Fodorné Pecznyik Zsuzsanna
Blaskovits oszkár általános Iskola
1937-ben alapították. Blaskovits Oszkár tanító 
1910-ben érkezett a faluba, s 38 évig generációk 
oktatását-nevelését végezte, irányította. Nevét az 
1994-95-ös tanévben vette fel az iskola. A tanu-
lói létszám a 2004-es tanévtôl folyamatosan nô, 
ezért az iskola épületét is bôvítik, szépítik. A ma-
gas szintû oktatást-nevelést igazolja az évenkénti 
OKéV-mérés átlagot meghaladó eredménye és a 
nyolcadik osztályosok sikeres továbbtanulása. A 
nevelôtestület kirándulások, táborozások szer-
vezésével, ünnepélyek, hagyományôrzô mûsorok 
rendezésével, tanulmányi és sportversenyek tar-
tásával, tehetséggondozással színesíti az iskola 
életét. Pályázatok során bôvítik szemléltetô esz-
közeiket. A Határtalanul Program keretében di-
ákjai Erdélybe kirándulnak, ahol a testvériskolá-
val szerveznek közös programokat. A Blaskovits 
Alapítvány a Gyermekekért Alapítvány 2000 óta 
mûködik. Önzetlenül támogatja az iskola munká-
ját szemléltetô eszközök, taneszközök vásárlásával. 
Intézményvezetô: Tóthné Seres Katalin
nagytarcsai alapfokú mûvészeti Iskola
Nagytarcsán 1985 óta folyik zeneoktatás. 2000-
tôl vált önálló intézménnyé. 2013-tól Nagytarcsai 
Alapfokú Mûvészeti Iskola néven folytatja tevé-
kenységét az alábbi tanszakokon: zenevár-óvo-
dai elôképzô, szolfézs, furulya, fuvola, klarinét, 
trombita, kürt, harsona, tuba, magánének, gitár, 
hegedû, zongora. Igazgató: Kiss Zoltán
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nagytarcsai grund se
2012 óta mûködik. Labdarúgó utánpótlás nevelés-
sel foglalkoznak U7, U9, U11 és U13 korcsoportban. 
Csatlakoztak a Bozsik-programhoz. Heti több edzést 
tartanak a nagytarcsai Grund mûfüves pályáján.
nagytarcsai tömegsport egyesület
Az 1999-ben elindított szervezet a nagytarcsai tö-
megsport igényeket elégíti ki. Sportolási le he tô sé-
gek: kosárlabda, röplabda, vízisport, kerék pá rozás. 
Minden évben tavaszi szemétszedést szerveznek. 
Elnök: Papp János
Füzesligeti szabadidôpark
Az Önkormányzat parkosított, játszótérrel rendelkezô 
területe kiváló helyszín a különbözô sport és sza-
bad idôs programok számára: Nagy tarcsai Piknik, 
Nagytar csai Liget Fesztivál, Fôzô- és házisütemények 
versenye, Sportnap, Gyermek nap. Ilyenkor kézmûves 
programokkal, honvédelmi ügyességi versenyekkel, 
tûzoltóautóval, lovas kocsikkal, zenekarokkal, híres 
fellépôkkel és utcabállal várják az érdeklôdôket. A park 
sportfejlesztése fontos feladata az Önkormányzatnak. 
2016-ban egy népszerû edzôeszközt – street-workout 
elemet – telepítettek, és megújult a röplabdapálya is. 
pestkörnyéki kárpát egyesület nagytarcsa
Fô tevékenységük a Kárpát-medencei magyarság-
gal való kapcsolattartás és közös programok: kor-
határ nélküli gyalogtúrák, kerékpáros- és vízitúrák 
szervezése. 2000-ben alakult. Elnök: Vámos László
tarcsa túra
„Ismerd meg környezeted, ahol élsz!” címmel túrákat 
szerveznek Nagytarcsa határaiban, hogy az itt élôk 
(kellemes kikapcsolódás mellett) jobban megismerjék 
egymást és környezetüket. A túrák a Petôfi lakóteleprôl 
indulnak. Túravezetôk: Tagai Anna, Koszták Rudolf
röplabda
30+-os résztvevôkkel, szabadidôsport jelleggel ala-
kult a csapat 2011-ben. Iskolaidôben hétfô és szer da 
este a tornatermben, nyáron a Füzesligeti Sza bad-
idô parkban, az új füves pályán edzenek. 
Szervezô: Nagy Tibor
nagytarcsai teniszklub
A Grund területén mûködik, a diákok részére kedvez-
ményesen. Szervezô: Albert Tünde, Edzô: Kovács S. Ottó
sportolás
A településen több lehetôsége van a sportolásra 
vágyóknak: labdarúgás, tenisz, röplabda, túrázás, 
taekwondo, zumba. 
a településhez kötôdô híres sportolók
Balzsay Károly bokszoló, Benik Balázs rallye-ver-
seny  zô, Csielka Márk kerékpározó, Rimóczi Sán-
dorné Tóth éva Masters Európa bajnok kézilabdá-
zó, Nagy Tibor NBI-es kosárlabdázó, Nagy Eszter, 
válogatott röplabdázó, Vajna Péter focista, Vajna 
Judit kajakos, Jávor István NB 1-es Futsal baj-
nok, Mészáros Szabina, a Magyar Speciális Olim-
piai Csapat tagja, Jávor Babett táncvilágbajnok
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magyar kultúra napi gálamûsor
2007 óta a Magyar Kultúra Tarcsai Lovagjai ren-
dezik meg az Önkormányzat támogatásával. A 
gálát a Magyar Kultúra Napján a Táncsics M. Mû-
ve lôdési Házban tartják, ahol az óvodák, iskolák, 
hagyományôrzô együttesek, szólisták, a szomszéd 
illetve a határon túli települések fellépôi, valamint 
a másnap avatásra kerülô lovagok bemutatkozhat-
nak. Kistarcsa és Csömör Lovagjai is részt vesznek 
a rendezvény szervezésében. Lovagok: Vörös Ákos, 
Papp János, Benkô Pál, Ôsz Gyula, Kereszti Ferenc, 
Bátovszky György, posztumusz Táncsics Mihály. A 
Magyar Kultúra Apródja: Gál Tibor.
nemzeti ünnepek
A megemlékezések általában az evangélikus temp-
lomban istentisztelettel kezdôdnek. Ezt követôen a 
helyi történelmi helyszíneken a Blaskovits Általá-
nos Iskola, a Zenemûvészeti Iskola tanulói és a falu 
lakosai szavalatokkal, zeneszámokkal teszik emlé-
kezetessé az ünnepeket. Az Önkormányzat és in-
tézményei, a civil szervezetek, a pártok, az Evangé-
likus egyház képviselôi koszorúzással emlékeznek.
Húsvéti kézmûves készülôdés és vásár
Minden évben megrendezésre kerül az Önkormány-
zat által támogatott program. Kicsiknek-nagyoknak  
színes foglakozásokkal kedveskednek. Jó alkalom 
ráhangolódni húsvét ünnepére, örömére.
Blaskovits gála
Blaskovits Alapítvány a Gyermekekért Közhasznú 
Alapítvány rendezi meg a kulturális mûsorral egy-
bekötött jótékonysági gálát. Minden évben egy meg-
lepetés vendég, a Szülôi Munkaközösségbôl alakult 
alkalmi fellépôk és az iskola diákjai szórakoztatják 
az egybegyûlteket. Bevételét az általános iskolás ta-
nulók oktatási körülményeinek javítására fordíják.
múzeumok éjszakája
Június 15-e körül rendezik meg. Programok: ki-
állítások, kukoricamorzsolás, népi játékok, báb-
elôadás, színpadi produkciók, társasjátékok, hím-
zés, éneklés, zenélés, filmvetítés, szalonnasütés 
és házi sütemények kóstolója.
Falunap
Szeptember utolsó hétvégéjére esik a szüret je-
gyében megrendezett Falunap és népi búcsú. 
Sokak örömére már hagyománnyá vált a Szüreti 
felvonulás, amelyet a Nagytarcsai Hagyományôrzô 
Egyesület táncosainak mûsora tesz emlékeze-
tessé. Lovaskocsis felvonulás, vidám közös ven-
déglátás eme li az ünnepség fényét. A környezô 
településekrôl is sokan érkeznek az eseményre. 
Vasárnap a templomszentelés ünnepe. Ezen a 
napon a rokonok, családtagok hazajönnek, ven-
dégeskednek egymásnál, majd együtt elmennek 
a búcsúba. A „búcsúsok” kirakodó vásárral, népi 
játékokkal várják az érdeklôdôket.
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kulturális örökség napok és szakrális Hét
A hagyományt 2011-ben indították el a lelkes 
szervezôk. Az egész országban szeptember harma-
dik hétvégéjén rendezik meg. Célja, hogy minél töb-
ben megismerkedjenek a települések értékeivel, és 
a különbözô rendezvényeken, kulturális körsétá-
kon az alkalomra kinyitott épületekbe is beleshes-
senek az érdeklôdôk. Az evangélikus templomban, 
a katolikus templomban, a Falumúzeumban isme-
retterjesztéssel, tárlatvezetéssel fogadják a látoga-
tókat. Az evangélikus templomtoronyba felmászva 
meg lehet nézni, ill. meghallgatni közelebbrôl is a 
harangokat. Ezeken a napokon a Mûvelôdési Ház-
ban a nagytarcsai alkotók mûveibôl rendezett kiál-
lításokon, az Evangélikus templomban a Szakrális 
Hét keretén belül, a Nyitott Templomok Napja al-
kalmából kórusfellépésen, zenekari és orgonakon-
certen is részt vehetnek az érdeklôdôk. Több éve 
fotópályázat is kapcsolódik az eseményekhez.  A vá- 
 logatott fotókból színvonalas kiállítás tekinthetô 
meg. A rendezvény estéjét fáklyás felvonulással te-
szik emlékezetessé.  
szlovák nemzetiségi nap és kiállítás
Minden évben megrendezik a kiállítással egybekö-
tött napot, ahol sor kerül a régi nagytarcsai szlovák 
eredetû sütemények bemutatására és díjazására is.
adventi kézmûves készülôdés és vásár
A karácsonyt megelôzô hetekben kerül megren-
dezésre ez a nagy népszerûségnek örvendô vásár. 
Kézmûves foglalkozásokkal, mûsorral, sokféle prog - 
rammal készülnek az ünnepekre. 
karácsonyi adománygyûjtés
Együtt-Egymásért, Nagytarcsaiak a Nagytarcsai akért! 
címmel hirdetnek adománygyûjtést karácsony és 
húsvét elôtt, amelybe a helyi egyházak és intézmé-
nyek is bekapcsolódnak. A befolyt adományokból 
élelmiszercsomagokat állítanak össze a rászoruló 
családok számára.
Idôszaki kiállítások
évente több idôszaki tárlatot lehet megtekinteni 
az iparmûvészek, népmûvészek és amatôr alkotók 
munkáiból.
adventi fények, közös ünnepi gyertyagyújtás
évek óta él ez a szép hagyomány. A fôtéren felál-
lított Betlehem mellett adventi koszorút is állíta-
nak. A négy advent vasárnapon a helyi felekezetek 
képviselôinek vezetésével közös áhítatra, ünnepi 
gyertyagyújtásra kerül sor.
70 évesek karácsonya
Kedves nagytarcsai hagyomány a szépkorú idôsek 
köszöntése karácsonykor. A szervezôk mûsorral és 
ajándékcsomaggal szoktak örömet szerezni nekik.
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nagytarcsai termelôi piac
2014-ben indította el Rónainé Krisztina képviselô 
abból a célból, hogy helyben vagy a környéken 
termelt friss és egész séges élelmiszerrel lássák 
el a lakosságot. Az Ön kormányzat fedett hellyel, 
technikai háttérrel, kedvezô feltételekkel támo-
gatja a piac mûködését. A bôvülô választékban 
zöldség, gyümölcsfélék, házi tojás, termesztett 
gomba, kézmûves sajtok, tejtermékek, minôségi 
házi füstöltáru, helyi termelôi méz, ivólevek, 
szörpök, lekvárok, házi ízesítôk, kézmûves szap-
panok, gyógynövényteák és fûszernövények is 
megtalálhatóak. Tavasszal termelôi epervásárt, 
nyáron meggyvásárt, ôsszel akciós almavásárt, 
Tökfesztivált, télen karácsonyfavásárt szervez-
nek. Az egyre népszerûbb piac kedvelt közösségi 
hely. Több esetben mozgó piacként a rendezvé-
nyekre is kitelepülnek az árusok. Péntekenként: 
15-18 óra között a Rákóczi u. 35. sz. alatti ud-
varban szerettel várják a vásárlókat. 
testvér-települési kapcsolatok
A ma Falumúzeumnak használt, valaha Nép-
fô iskola épületének neve Finn-Ház volt, mert 
Sztehlo Gábor finn adományokból építtette. 
Gyôri János szintén finn ösztöndíjas múltjának 
köszönhetô, hogy 1968-ban a faluban vendé-
geskedett Marti Simojoki finn érsek. Gáncs Pé-
ter 1982-ben hozta létre a testvér-gyülekezeti 
kapcsolatot a finnországi Vahkalathi, jelenleg 
Hamina evangélikus gyülekezetének lelkészével, 
néhai Mikko Lahti-val. 2010-ben, Rimóczi Sándor 
polgármester úr kezdeményezésére a gyülekezeti 
kapcsolat kibôvült testvér-települési kapcsolat-
tá. Azóta a két településre kölcsönösen látogató 
delegációk a közös istentiszteleti, baráti, gyüle-
kezeti összejöveteleken túl a községi kulturális 
programokon, hagyományôrzô néptánccsoport 
és népdalkör fellépésein is részt vesznek. Hamina 
és Nagytarcsa kapcsolatának ápolásában Asta 
és Tuomo Uutela az elmúlt évtizedekben sokat 
tettek, ezért Nagytarcsa képviselô-testülete dísz-
polgári címet adományozott számukra. Ugyan-
csak Gáncs Péter indította el az együttmûködést 
1989-ben a néhai Székely Leventével, Halmágy 
erdélyi település evangélikus lelkészével. Gáncs 
Péter elnök, püspök, akkori nagytarcsai lelkész 
a szlovákiai Petržalka településsel is ápolt test-
vér-gyülekezeti kapcsolatot, ahol a jelenlegi Miloš 
Klátik szlovák püspök volt az akkori lelkész. Ma 
a lelkes, odaadó tagok ápolják a nemzetközi kap-
csolatokat, kölcsönösen meglátogatják egymást. 
Nagytarcsa és a Szlovák Nemzetiségi Önkormány-
zat testvér-települési szerzôdést kötött 2015-ben 
a festôi szépségû természeti környezetben talál-
ható, számos magyar vonatkozású történelmi  
emléket ôrzô Oponicé (Appony) településsel. 
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szlovák nemzetiségi önkormányzat
Az 1994-es választásokat követôen alakult meg 
a „Nagytarcsai Szlovákok Önkormányzata”  
Feladatának tekinti megôrizni a nyelvüket, népvi-
seletüket, népdal-néptánc kincsüket, gasztronómi-
ai és vallási hagyományukat. Megalakulásuk óta 
szervezik a helyi szlovákok kulturális programjait, 
aktívan részt vesznek a község kulturális életében. 
Az Önkormányzat gondozásában került kiadásra 
2004-ben a „Nagytarcsa képekben”, amelyet 2008-
ban követett a „Gyöngyszemek Nagytarcsáról” 
címû magyar-szlovák nyelvû könyv. Közel 300-300 
db, nagytarcsai lakosoktól származó eredeti fotót 
tartalmaz. Minden év októ berében megrendezik a 
Nemzetiségi Napot és a hozzá kapcsolódó idôszaki 
kiállítást. Szlovák nyelvû Istentisztelettel kezdôdik, 
majd a kiállítás megtekintésével folytatódik. Régi 
szlovák eredetû sütemények bemutatására és díja-
zására is sor kerül az est folyamán, amely kulturá-
lis programmal és hajnalig tartó bállal zárul. A cél-
juk, hogy a ma Nagytarcsán élôknek bemutassák a 
szlovák hagyományokat, és szerves részei legyenek 
a közösségi életnek. Népszerû kezdeményezésük a 
Varecska, azaz Fakanál Klub. A foglalkozások ke-
retében hagyományos szlovák ételek, sütemények 
elkészítését mutatják be az érdeklôdôknek. 
Elnök: Szlaukó Istvánné
Füzesligeti lakópark Fejlesztéséért 
közhasznú egyesület
2005-ben alakult. Céljuk, a Füzesliget lakópark-
ban élôk környezetének javítása, fejlesztése mel-
lett a falu kulturális életébe való bekapcsolódás. A 
Nagytarcsai Piknik, Liget Fesztivál, Gyermeknap, 
Tökfesztivál fôszervezôi. A Szabadidôpark fejlesz-
tésének aktív résztvevôi. Elnök: Tóth-Bagi Szilvia
társasjáték klub
2012-ben alakult, a Füzesligeti Egyesület alá ta-
gozódott. Minden hónap elsô péntekjén tartanak 
klubnapot a Mûvelôdési Házban. Céljuk Nagytar-
csa kulturális életének színesítése. A klub ingyenes 
lehetôséget nyújt fiatalok és idôsebbek számára 
abban, hogy változatos társasjátékokkal szórakoz-
zanak, miközben a logikai képességeik is fejlôdnek. 
A 3-99 éves korig játszható tréfás finn játékokat a 
Mölkky Fesztivállal is népszerûsítik. Szervezôk: 
Krantzné Magyar Ágnes és Krantz Domokos
nagytarcsa közalapítvány
Feladata: az Önkormányzat egészségügyi és 
szociális feladatainak ellátásában való köz re-
mû ködés, öregek házi gondozó hálózatának 
megszervezése, a község kulturális öröksége-
inek megóvása, kulturális és sport életének 
támogatása, mûemlékvédelem, környezetvéde-
lem, közrendvédelmi feladatok ellátásának tá-
mogatása. Elnök: Horváth Anikó
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evangélikus-keresztyén óvoda alapítvány
Céljuk a Nagytarcsai Szivárvány Evangélikus 
Óvoda felszereléseinek és játékainak beszer-
zése, kirándulások és családi napok finanszí-
rozása, a dolgozók jutalmazásának támogatá-
sa. Az alapítvány közhasznú. 
Elnök: Zavicsa-Varga Viktória 
gyermekmosoly közhasznú alapítvány
Az alapítványt 2000-ben hozta létre az akkori 
nevelôtestület.  Kezdetben a munka oroszlán-
részét is ôk végezték, majd átadták a kurató-
rium tagjainak, akik kisebb-nagyobb személyi 
változásokkal, azóta is eredményesen vezetik 
az alapítványt. Lelkes hozzáállásukkal, szín-
vonalas ünnepek elôtti vásárok, gazdag gyer-
meknapi programok szervezésével, az óvoda 
udvarát gazdagító játszóeszközök felállításával 
teszik sikeressé az alapítvány mûködését.
Elnök: Kormány Mónika
nagytarcsai Flex polgárôr egyesület
2014-ben alakult a lakosság közbiztonságá-
nak javításáért. Tagjai polgárôr vizsgával ren  - 
delkeznek. Minden nap és minden éjjel jár ôr-
öznek az egész falu területén, ezért az Önkor-
mányzat is támogatja mûködésüket. A FLEX 
polgárôrségnek is köszönhetô, hogy az elmúlt 
idô szakban jelentôsen javult Nagytarcsa lakos-
ságának biztonságérzete. Aktivistái környezet-
védelmi akciókban, rendezvényeken is jelentôs 
szerepet vállalnak. Elnök: Fehér István 
https://www.facebook.com/nagytarcsaiflex
nyugállományú Honvédôk nagytarcsai 
egyesülete
2002-ben alakult a ma már 160 fôt számláló, 
a község katonai alakulatainál szolgált, nyug-
állományúakból álló egyesület. A település 
rendezvényeinek, kulturális életének megha-
tározó szervezete, amely tagjainak érdekkép-
viseletén túl az ifjúság honvédelmi nevelésé-
ben is jelentôs szerepet vállal. 
Elnök: Papp János nyugállományú ezredes
nagytarcsai lovas katonai 
Hagyományôrzôk
Az 1848-as szabadságharc, valamint a betyár-
világ képét elevenítik meg. Több mint tíz éve 
vesznek részt különbözô csatabemutatók, fa-
lunapok, korhû rendezvények szereplôiként. 
évente több száz kilométert tesznek meg lóhá-
ton. Van, hogy a Jászságban vagy az Alföldön 
találkozhatunk velük, van, hogy a Dél-Balatoni 
borvidéken bukkanak föl, máskor a híres Ba-
latonfüredi Anna Bál szereplôiként láthatóak, 
és olykor egyszerûen a hétköznapokban, Nagy-
tarcsa valamely fogadójában verbuválnak, a 
virtust nem rejtve véka alá.

NAGYTARCSAI FLEX
POLGÁRÔR EGYESÜLET

nagytarcsaiflex.hu 0620/2359-880 fuzesjaror@gmail.com



Dear Reader,
Let us give you a warm welcome by presenting to 
you our information publication “Vendégváró” 
(in English: Hospitality). I hope it is going to 
make you interested in Nagy tar csa, which has 
nearly four thousand inhabitants, and you will 
feel like being part of it either as an entrepreneur 
or somebody who would consider living in 
our community in the future. In a nutshell, 
let us introduce you to how people live in our 
settlement, to the sights, the monuments as 
well as our institutions. You can have an insight 
into our community life, how we cherish 
traditions and nurture our cultural values. 
Also, you can learn about our special events, 
civic organizations, sports clubs as well the 
diverse offerings of local service providers, 
manufacturers and enterprises. Come and visit 
us, experience the charm of a village built on 
the Gödöllô Hills and enjoy the hospitality of 
our residents in Nagytarcsa! We look forward to 
seeing you here soon. 

Nagytarcsa, on this 31th day of May, 2016
Sándor Rimóczi, Mayor

Milý Čitateľ!
Srdečne Vás vítam na stránkach Obrázkového 
sprievodcu. Dúfam, že tento informačný zošit 
vzbudí Váš záujem o našu obec a dostanete 
chuť na to, aby ste sa aj osobne dostali do 
kontaktu s obcou Veľká Tarča, a to buď ako hosť, 
podnikateľ alebo aj ako obyvateľ. V tomto zošite 
Vám predstavíme život obce, jej zaujímavosti, 
kultúrne pamiatky, inštitúcie. Môžete sa podívať 
na spoločenský život obyvateľov, ako pestujeme 
tradície, zvyky a naše kultúrne hodnoty. Môžete 
spoznať podujatia, občianske združenia, 
športové kluby našej obce a širokú škálu 
dodávateľských a výrobných firiem. Navštívte 
nás a pocíťte aj Vy pohostinnosť obyvateľov 
Veľkej Tarče!  

  Veľká Tarča, 31. máj 2016
 Sándor Rimóczi  starosta

Arvoisa lukija !
Tervehdin sinua tämän kuvallisen esitteen 
sivuilla. Toivon että tämä lyhyt materiaali 
herättää kiinnostusta meidän kyläämme ja 
suoria kontakteja syntyisi Nagytarcsaan joko 
vieraana, yrittäjänä tai loma-asukkaana. Tässä 
esitteessä voit nähdä kylämme nähtävyyksiä, 
muistomerkkejä ja laitoksia, saat kurkistaa 
täällä asuvien elämään, miten vaalimme tapoja 
ja varjelemme kulttuuriarvoja. Saat tutustua 
erilaisiin kylän tapahtumiin, järjestöjen, 
urheilukerhojen, palvelu ja tuotantolaitosten 
toimintaan. 
Tervetuloa meille, kokekaa nagytarcsalaisten 
vieraanvaraisuutta!  
 

Nagytarcsa  31. toukokuuta  2016
 Rimóczi Sándor  pormestari 

Sehr geehrte Leserinnen und Leser!
Wir möchten Sie mit unserer Broschüre 
„Vendégváró” herzlich willkommen heißen! 
Und hoffen, dass wir Ihr Interesse an unserer 
historischen Dorf Nagytarcsa wecken können. 
Mit seinen viertausend Einwohnern werden 
Sie sich hier sicherlich wohlfühlen, egal ob 
Sie ein Unternehmer sind oder vielleicht 
darüber nachdenken einmal hier in der 
Zukunft zu wohnen. Hier finden Sie eine kurze 
Zusammenfassung über die Menschen die hier 
leben, unsere Sehenswürdigkeiten, Denkmäler 
und unsere Institutionen. Sie werden Einblicke 
in das Leben der Einwohner bekommen, wie 
wir Traditionen hegen und Fürsorge für unsere 
kulturellen Werte tragen. Weiterhin werden wir 
Sie über das vielfältige Angebot an speziellen 
Veranstaltungen, lokalen Dienstleistern, 
herstellenden Unternehmen und Firmen 
informieren. Kommen Sie und besuchen Sie uns! 
Erleben Sie den Charme Gemeinde die auf dem 
Gödöllô Berg erbaut wurde und genießen Sie die 
Gastfreundschaft der Bewohner in Nagytarcsa!
Wir freuen uns auf Ihren baldigen Besuch.

Nagytarcsa an diesem 31. 
Tag des Monats Mai 2016 

Sándor Rimóczi, Bürgermeister
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FOCI
Pályabérlés: 

Klacsán Lajos 70/314-5827
Két MŰFÜVES PÁLYA télen fedett, fűtött

Öltöző + vizesblokk
Büfé: Szedő János 70/967-9677
labdarúgó utánpótlás nevelés 
U7, U9 és 11 korcsoportban

SALAKOS TENISZPÁLYÁK
3 db teniszpálya, télen fedett, fűtött 

öltöző + vizesblokk + büfé
folyamatos teniszoktatás (gyermek-felnőtt)

Pályabérlés: 
Albert Tünde 70/633-8055

Teniszoktatás: 
Kovács S. Ottó 30/904-6740

Nagytarcsai Település és Hulladékgazdálkodási 
Közszolgáltató Nonprofit Kft.

I. Divízió: KÖZSZOLGÁLTATÁS
Balik Levente Tel.: 70/934-9091

parkosítás • intézmények karbantartása • síkosítás-mentesítés 
közmunkaprogram irányítása

Kovalcsikné Barta Mária: 70/321-6042
• ünnepélyek, rendezvények szervezése, lebonyolítása • termek bérelhetők 

rendezvényekre, zsúrokra, vásárra • főzési lehetőség étkészlettel

III. Divízió: 
HULLADÉK-GAZDÁLKODÁS

Fábián István: 20/923-3234 • 70/369-1373
2142 Nagytarcsa, Sport u. 2.

Ügyfélszolgálat: Ádány Barbara: 20/216-3260

II. Divízió: PETŐFI LAKÓTELEP                                                                                                                                        
Ügyfélszolgálat, titkárság: Ádányné Végh Tímea: 70/633-8056

Nyitva: H-P: 800-1500 • fűtés- és melegvíz ellenőrzés • külső karbantartás

SPORTPÁLYÁK

Nagytarcsa, Sport u. (bejárat a Zrínyi u.  felől, a Postánál)

Ügyvezetô ig.: Ôsz Gyula: 20/479-5156
2142 Nagytarcsa, Rákóczi u. 35. 1 C3
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2142  Nagytarcsa
Berdó Ipari Park · Vadvirág u. 3. 

 +36 28 546-516, info@kiss-excenter.hu 

www.kiss-excenter.hu

EXCENTER SAJTOLÁS
FORGÁCSOLÁS · FÉMMEGMUNKÁLÁS

Kiss-Excenter 
Lemez és 

Fémmegmunkáló Kft.

TŰZOLTÓ KÉSZÜLÉKEK

Tűzoltó Plusz Kft • Nagytarcsa, Naplás u. 16. • Tel.: 30/922-03-09 • www.tuzoltoplusz.hu • info@tuzoltoplusz.hu

MEGBÍZHATÓSÁG PRECIZITÁS TAPASZTALAT

TŰZCSAPOK • TŰZIVÍZ-TÁROZÓK
KARBANTARTÁS • HITELESÍTÉS • FORGALMAZÁS

TŰZ- ÉS MUNKAVÉDELMI OKTATÁS
DOKUMENTÁCIÓK KÉSZÍTÉSE 2 A4

3 A4

5 C3
4 B24 B4
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HázPont

Tel.: 70/369-1373 • pontmester@gmail.com

SzámPont Kft.

ADÓTANÁCSADÁS, 
MUNKAÜGYI ÜGYINTÉZÉS

IFRS Nemzetközi Pénzügyi Beszámolási 
Standardok Szerinti Könyvelés

70/369-1374 • szampontkft@gmail.com
2142 Nagytarcsa, Sport u. 2.

www.szampontkft.hu

INGATLANKÖZVETÍTÔ ŐIRODA

KÖNYVELÉS

INGATLANKÖZVETÍTÉS

Nyitva: hétköznap 9-20, szombaton 9-1230 
Telefon: +36-30/ 44-999-18, +36-28/ 490-369, 

0-24h: +36-30/ 22-177-23
2144 Kerepes, Szabadság út 65. (3-as út)

www.kerepesvet.hu, e-mail: info@kerepesvet.hu
Kívánságra házhoz megyünk!

Dr. Horváth Bánk
kisállatgyógyász
klinikus szakállatorvos

Dr. Henter Áron
Dr. Berényi Evelin
magánállatorvosok

7
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8 A2

9 B1
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Ipari és technológiai 
klímaberendezés

telepítés • karbantartás • javítás    

AM Klímaszerviz Kft.

Nagytarcsa, Naplás út 16.
Tel.: 30/9417-621, 30/9509-290

Nagytarcsa (M0 Ipari Park), Ganz Ábrahám u. 4/2.

Márkafüggetlen autószerviz

30/688-8286

AUTÓSZERVIZ

LOVASUDVAR

www.nip.hu

Lovaglási lehetőség 
30/975-8535

Csatlakozz hozzánk!

A jó választás!

www.i rodakapocs.hu
rendeles@irodakapocs.hu

BÉLYEGZŐKÉSZÍTÉS
TONEREK, FESTÉKKAZETTÁK

 (eredeti és utángyártott)

IRODASZEREK
Díjmentes kiszállítás!

Nagytarcsa, Kossuth L. u. 32.
Tel.: 20/3595307, 20/3595304, 20/3595305

Nyitva: hétfőtől-péntekig 700-1700, szombaton 700-1400

Tel.: 30/9 412-711, 28/920-990 • Fax: 28/920-991 • schmidtkerkft@gmail.com

NAGYTARCSAI HULLADÉK ÁTVEVŐ TELEP
vas-színesfém, papír-műanyag hulladék átvétel

KERÍTÉS-SPECIÁL KFT.

Deltafencing kerítésrendszerek
forgalmazása

2142 Nagytarcsa, Naplás út 5. • Tel.:20/310-4050
info@kerites-special.hu • www.kerites-special.hu
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Füzes Kávézó & Autómosó

Nagytarcsa, Pesti út 22 • 70/421-9141
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www.interfood.hu 
info@interfood.hu
tel.: 061 700 44 70 

EBÉD
HÁZHOZSZÁLLÍTÁS

Szívvel, szakértelemmel!

MINDEN, AMI HŰT!
ZANOTTI Hungária KFT.

Rektérhűtő értékesítés

Rektérhűtő szervizelés
Celsius-Raktérhűtő Kft.

Nagytarcsa, Kereskedelmi Park I.,
Naplás út 16.

Soós és Társa Vagyonkezelő Kft. 
Nagytarcsa, Naplás u. 4., 06-30/ 9 318 290

BÉRBE ADÓ
 ÖSSZKÖZMŰVES TELEK

ASZTALOS
Tóth Benjámin 30/361-7586

Nagytarcsa, Petőfi S. u. 44.

bejárati ajtók, beépített szekrények, 
galériák, lépcsők, zsalugáterek,  

tolóajtók

2142 Nagytarcsa, Szilas utca 16.
30/688-2637 • 30/218-8495

munkagép bérbeadás, 
villamoshálózat 

létesítése, kábelszerelés,  
fogyasztásmérő helyek 
tervezése, kivitelezése 

járdaaszfaltozás, 
burkolat-helyreállítás

KOVILL
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Nagytarcsa, Felsô Ipari krt. 4.

Flower Transport Kft.
belföldi és nemzetközi szállítmányozás

Eurohealth-H Kft.
gyógyászati párnák gyártása

Dísznövény nagykereskedés

Hegesztőanyagok, eszközök, ipari hegesztőgépek, 
hegesztőpisztolyok és alkatrészeik

2142 Nagytarcsa, Ganz Á. u. 4. | Mobil: +36 20 227 9253
tridragonltd@gmail.com | www.tridragon.hu

csÍkmotorsport

www.csikmotorsport.com

CNC megmunkálás • www.gepesztuning.hu

Nagytarcsa, Szilas utca 13. • gepesztuning@gepesztuning.com

LAPSZABÁSZAT

Nagytarcsa, Ganz Á. u. 3/7. • 30/957-8742

élzárás
íves élzárás 

tolóajtós szekrények 
P+P Tolóajtó Bt.

Nagytarcsa, Kossuth L. u. 34. • 20/553-1583

AUTÓJAVÍTÁS
AUTÓVILLAMOSSÁG

w w w . k o n t e n e r p i a c . h u 

IRODA és RAKTÁRKONTÉNER
bérbeadása, 

kereskedelme, 
tárolása

Nagy tarcsa, Cinkotai u.  1 .  Tel. :  70/978-8922

Nagytarcsa
 Váltó u. 2. 

Tel.: 1/999-1169

SZUPERGUMI
Gumiabroncs nagy- és kiskereskedés

www.supergumi.com

BABZSÁK GYÁRTÁSA
www.zigzag.hu · www.gyoparparna.hu

Nagytarcsa, Felső Ipari krt. 4.
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csarnokszerkezet, rozsdamenetes 
és kovácsoltvas termékek gyártása

felületkezelés (porszórás)

Zo-Szi Acél K� . Nagytarcsa, Ganz Á. u. 4.
30/299-2738 • zoszi60@vipmail.hu

SIDEX Kft.

Nagytarcsa, Alsó Ipari krt. 3. • Tel.: 20/9769-006
www.sidexkft.hu • sidexkft06@gmail.com

alumínium és 
rozsdamentes 

anyagok hegesztése

fémalkatrészgyártás

Nagytarcsa, Ganz Ábrahám u. 4.
Tel.: 1/402-0196, 70/389-7476

O�  cial distributor of 
EATON Filtration Product  

2142 Nagytarcsa, Szilas út 7. Tel.: +36/1-920-2900

AUTÓJAVÍTÁS
Golden International Kft .
Nagytarcsa, Ganz Á. u. 1/3 

30/718-2995

paleolit és 
gluténmentes

 élelmiszerek gyártása

Nagytarcsa, Csonka János u. 1. • 30/605-7756
www.paleoplaza.hu

IPARI INGATLANOK

150.000m2 területen
AVIA 

benzinkút mögötti

20/9229-229
FÜZESLIGET IPARI PARK

ÚJ FEJLESZTÉSŰ A LEGJOBB ÁRON

Könyvelés
Silver Pen Könyvelőiroda Kft.

Nagytarcsa, Árpád fejedelem u. 10.

30/662-9367 • silverpen@gmail.hu
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LOTTÓZÓ
Nagytarcsa, Rákóczi u. 71. (a nagytemplomnál)

Telefon: 70/591-8821

Telefon: 70/9334-926
Ny.: H-P: 830-1730,  Szo.: 730-1230, V.: 800-1200

TÖBB MINT EZER HÁZTARTÁSI TERMÉK
Nagytarcsai Százas Bolt

ENERGIA AUDITOR
villamosenergia kereskedő váltás bonyolítása

hálózati csatlakozási szerződések 
áramszolgáltatással kapcsolatos tanácsadás

Nagytarcsa, Arany J. u. 8.

www.energia-tanacs.hu

28/450-411, 30/ 919-3405

VIR ÁGAJÁNDÉK

Nagytarcsa, Rákóczi u. 50. 
Tel.: 28/ 738-694

H-P: 8-18, Szo: 8-14, V: 8-12

nagytarcsavirág

Füzes Kozmetika Szolárium

Nagytarcsa, Munkácsy u. 1. , H-P: 9-20, Szo: 10-19

 Kozmetika
Petyus Gabriella: 20/400-4847

 Sminktetoválás, Professzionális arc- és testkezelések             

Szolárium, Flabélos: 20/236-7062
60 csöves, álló szoli, 45 csöves, turbós, klímás,

 arcbarnítós, fekvô szoli, EU 03 csövekkel

Manikûr, Mûköröm, Pedikûr 
 Ács Tímea: 30/693-2581

Füzes Kozmetika Szolárium

Magic
Ital- és Vegyesbolt

Nagytarcsa, Kossuth L. u. 8.
Ny.: H-P: 600-1800, Szo.: 600-1200, V: 700-1200

VILLAMOSSÁGI SZAKÜZLET

VILLANYSZERELÉS

www.specialgroupkft.com

Nagytarcsa, Rákóczi út 31. · 28/450-070 · info@specialgroupkft.com

lakossági és ipari villanyszerelési anyagok

regisztrált villanyszerelő: 30/958-7940
érintésvédelmi és villamos-tűzbiztonsági felülvizsgálat, hibaelhárítás

 és minden, ami LED
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Nyitva: H-P: 800-1800, Szo: 800-1200

Nagytarcsa, Rákóczi u. 8. · 28/737-507 

GAZDABOLT és
MUNKARUHÁZAT

vetômag, növényvédôszer, mûtrágya, táp-termény,
kerti- és kéziszerszámok, Big-bag zsák, fóliák  

FÉMFORGÁCSOLÁS
MÛANYAGMEGMUNKÁLÁS

Nagytarcsa, Ganz Ábrahám u. 4/2/7
Tel.: 70/417-4722, order.nonius@gmail.com

Nonius Kft.

lakossági split klímaberendezések 
forgalmazása, telepítése, karbantartása

ipari légtechnikai rendszerek tervezése, 
kivitelezése és üzemeltetése

családi házak részére megújuló
levegő- víz hőszivattyús rendszerek 

tervezése és kivitelezése

Nagytarcsa, Csonka J. u. 1/A., 06/1 364-6901
Nagytarcsai ügyfeleink számára plusz kedvezmények!

AKÁR 10 ÉV GARANCIÁVAL!

Nagytarcsa, Liszt Ferenc u 15.

TERMELÔI 
MÉZ

JÓ MÉHÉSZET

20/555-3808

Kisfóka Babaúszás

www.kisfokauszi.hu • kisfokauszi@gmail.com
Nagytarcsa, Liszt Ferenc u. 6. • +36-20/506-2345

• Baba-, és Ovis úszás
• Álló szolárium

• Sószoba, sóhomokozó
• Finn-, és Infraszauna 

AUTÓSZERVIZ

Nagytarcsa, Ganz Á. u. 3/8 • muhely16@gmail.com

Hepper Norbert
30/342-0986

Pikó Gábor 
70/365-8095

minden típusú gépjármű javítása 3,5 t-ig
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Ingatlanok értékesítése:
Telefon: 30/900-1749 • www.szpm0.hu • sune2002@hotmail.com 

SzilasSzilas Kereskedelmi Park

2142 Nagytarcsa, Ganz Á. u. 4/3.
Tel.: (1) 407-0974, Fax: (1) 407-0975
info@depotech.hu · Ny.: H-P: 800-1700

POLCRENDSZEREK
RAKLAP- és NEHÉZÁLLVÁNYOK

EGYEDI TÁROLÓRENDSZEREK 
(galériák, pódiumok, karos állványok)

FÉMSZEKRÉNYEK, ÖLTÖZŐPADOK
LÉTRÁK és KÉZIKOCSIK

A tárolás technikája
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LPG/CNG

Autógáz üzemanyagaink révén 
nem csak környezetét, de au-
tóját, sőt pénztárcáját is kíméli. 
A CNG-kút pedig szupergyor-

san utántölti gépjárművét.

95/Diesel

Hagyományos, minőségi 
üzemanyagaink tiszta égést, 
erőt és kiemelkedő teljesít-
ményt biztosítanak. A BGW 
kútjain elérhető benzin és  
diesel üzemanyagok visszaad-

ják autója fiatalságát.

AdBlue

Kényelmesen, töltőpisztolyból 
mindig csak a kívánt mennyi-
séget! Szuper kedvezményes 
áron, egyszerűen! A töltőkan-

na a múlté!

Autómosó
Porszívó

Vonzó árakon csillogó tiszta-
ság! A BGW Autómosója zárt 
rendszerű, vízvisszaforgató 
rendszere az autója mellett a 
környezetet is óvja! PICK-UP-

ok számára is!

Kávézó

A Julius Meinl igazi kávé-költe-
ményeket ígér vendégeinknek. 
A jól ismert márka és a bécsi 
kávéházak hangulatát már 

Nagytarcsán is élvezheti!

Étterem

Az ínycsiklandó ízeket a Lipóti 
Pékség juttatja el napról-napra 
hozzánk. Minden nap frissen 
érkeznek a csábító sütemé-
nyek, szendvicsek kenyér-kü-

lönlegességek.

FREE WIFI

A BGW SHOP modern kiala-
kításához a modern technika 
is jár! Nálunk sohasem marad 
kapcsolat nélkül, ingyenes in-

ternettel várjuk!

E-matrica

Bárhová is utazik, érdemes 
jó előre gondoskodni a szük-
séges autópálya-matricáról. 
Kútjainkon ezt könnyedén 

megteheti!

BGW
Új utat mutatunk...

A BGW  
új töltőállomása a 

jövőről szól:

gondoskodásról, felelős gondolkodásról,  
védelemről és óvó tekintetről. Akár gép-

járművéről, családjáról, környezetünkről, 
Földünkről, vagy a jövőnkről van szó.  

Az üzemanyag nálunk  
ezt jelenti!

Új töltőállomás 
Nagytarcsán, az  

M0 Cinkotai 
csomópontjánál

www.bgw.hu
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